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le corrigéالتّصحیح: 

.)pts 08:(: فھم النّصّ أوّلا

)03pts: (أ/الإجابة عن الأسئلة 

من مشاكل العالم الیومَ:)1(
مشكلة المواصلات ، ومشكلة الھجرة.-
مشكلة التّلوّث.–مشكلة السّكن -

م.2015عام عُقِدَ مؤتمر باریس لحمایة البیئة)2(

الجفاف ونقص فرص العمل.سبب الھجرة الرّیفیّة) 3(

.)X :()2ptsأو علامة ()√ضع علامة (وب/

)X(المواصلات ھي المشكلة الوحیدة في العالم الیوم.       )1(
)√التّي اتُّخذت في المؤتمرات.    (لقَرَارَاتِ ٱلم تطبّق الدّول )2(

)03ptsج/ التّرجمة: ترجم من بدایة النّصّ إلى (...والتّلوّث البیئيّ والھجرة) (
Parmi les grands problèmes que les populations du monde rencontrent(auxquels les
populations du monde sont confrontées), aujourd’hui, il y a le transport, l’habitat, la pollution de
l’environnement et l’émigration.

08: (ثانیا: المھارة اللغویّة pts.(

)03النّصّ: (من ،ما یلياستخرج - أ
طبّق...–أضاف –یتعلقّ –: یعاني فعلا مزیدا-
.المشكلةُ...–: الحكوماتُ فاعلا-
.الإسكان...–المواصلات :مصدرا-

)02ptsل "إنّ" ثمّ "كان" على الجملة التّالیة (ادخإ-ب
قائمةٌ المواصلاتِ مشكلةَ إنّ )1(
كانت مشكلةُ المواصلاتِ قائمةً )2(
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)pts 03ر ما یلزم. (مع تغییل الجملة الفعلیّة إلى اسمیّة والاسمیّة إلى فعلیّة یحوتج/

وحداتٍ سكنیّةً.بَنَتْ الحكومةُ -1
القرویّون إلى المدینة.یھاجر -2
التّدابیر.طبّقتاالدّولتان-3

).4pts: (ثالثا: الإنتاج
ترتیب الجمل التّالیة لتكون فقرة أو نصّا صغیرا:ةداعإ

سمب فلاّح یسكن في قریة بعیدة عن المدینة. قضى معظم حیاتھ في الزّراعة، لكن بسبب 
الجفاف ھاجر إلى المدینة للبحث عن العمل.


